

Уже вшосте в Ужгороді пройшов фестиваль "Коляди в старому селі"

Свято на території Ужгородського скансену проходить уже вшосте, рік у рік набуває щодалі більшого розмаху і має всі шанси стати міжнародним.

Цього разу участь у дійстві взяли 18 колективів, а це – близько 200 колядників, котрі яскраво представили пісенні традиції своїх районів із урахуванням етнічного різноманіття. Народження Христа славили словацькою, угорською, румунською і, звісно ж, українською мовою та місцевими говірками.



Окрім виступу колядницьких гуртів, свій різдвяний колорит кожен район представив і в автентичних садибах – виставкою робіт майстрів народних художніх промислів, а також – чималим асортиментом святкових страв одразу кількох національних кухонь. У неповторності традицій кожного регіону та спільній для всіх гостинності – вкотре переконалися керівники краю, представники культури Закарпаття та численні відвідувачі фесту.



Не зважаючи на студу, мешканці та гості обласного центру насолоджувались дійством просто неба, підспівували колядникам і активно долучались до розважальної програми, залюбки фотографувались із учасниками вертепу й оглядали музейні цікавинки. А це і є основна мета фестивалю – підтримувати й у піднесеній та водночас невимушеній атмосфері популяризувати традиції закарпатського Різдва.

Щорічно приймають участь у різдвяному дійстві представники Свалявського району, цього року на фестивалі виступили учасники народного вокального ансамблю Свалявського РБК «Чарівниця», які прославляли народження Христа у своїх колядках, привітаннях та побажаннях. Також всі бажаючі мали змогу відвідати Тибавську хатинку, в якій знаходилися роботи народних майстринь(рушники, скатерті, вишивані серветки тощо), гурмани високо оцінили якість домашніх наливочок, яких налічувалось чимало: яфінівка, калганівка, сливовиця, вишнева настоянка, горілка з хріном, без уваги також не залишилася праця сваявських виноробів. У найгостиннішій хатині Старого села пригощали традиційними закарпатськими різдвяними стравами, на щедрому столі були і голубці, і вареники, і баники, пікниця, гурка, гриби, копчена риба, багато різновидів сала, огірочки, фанки, вінігрет, сегединський.



Одним словом, після фестивалю «Коляди в Старому селі», і учасники, і гості залишилися задоволеними на всі сто відсотків.